
 
Ata da 29ª (Vigésima Nona) Sessão Ordinária do IV Período Legislativo.  Aos 
vinte dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco (20.10.2025), 
às 19h30min, na Casa Eduardo Domingos de Lima, no Plenário Luiz Gonzaga 
Dantas de Oliveira Campos, na Rua José Justo dos Santos, Nº 36, Tabira – 
PE, com a presença de 10 (dez) dos 11 (onze) Srs. Vereadores que formam a 
atual Constituição Municipal, a Senhora Presidenta Maria do Socorro Veras dos 
Santos abriu a sessão cumprimentando a todos. Logo após, solicitou de seus 
Pares apostos a Mesa as devidas assinaturas no Livro de Presença e na Folha 
de Frequência, ao que foi atendida e justificou a ausência do Vereador Edilson 
Oliveira da Silva por motivo de ordem superior. Em seguida, solicitou da 
Secretária a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual, em comum acordo entre 
os Pares, foi dispensada e leitura e aprovada por unanimidade dos votos 
presentes. Dando continuidade, solicitou a leitura das correspondências 
recebidas: Ofício nº 070/2025/PMT/SMOI, que, em resposta ao Ofício nº 
372/2025 que solicita a execução do saneamento básico na comunidade da 
Lagoa Boa Vista, informa a Vereadora Maria Nelly de Lima Sampaio Brito que 
os serviços de saneamento nessa localidade já foram devidamente realizados; 
Ofício nº 071/2025/PMT/SMOI, que, em resposta ao Ofício nº 371/2025 que 
solicita o reboco e a pintura da parede frontal do Hospital Municipal, informa a 
Vereadora Maria Nelly de Lima Sampaio Brito que no momento não será 
possível atender a solicitação, tendo em vista que já existe um projeto em 
andamento destinado à referida unidade, o qual contempla melhorias 
estruturais mais amplas; Ofício nº 02/2025/PMT/OGM, o qual comunica sobre a 
criação e instalação da Ouvidoria Municipal de Tabira e informa os canais de 
atendimento da mesma; Ofício nº 094/2025/PMT/SEDESMU, que, em resposta 
ao Ofício nº 504/2025, de origem desta Casa Legislativa, que solicita 
informações acerca dos contemplados das unidades habitacionais que serão 
construídas pela CEHAB,  informa que, conforme ofício encaminhado pela 
Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação de Pernambuco 
(SEDUH/PE), o plano de trabalho referente ao empreendimento ainda será 
iniciado, não havendo, portanto, cadastros realizados nem beneficiários 
definidos até o momento; Ofício nº 07/2025/PMT/SMEE, que, em resposta ao 
Ofício nº 578/2025, de origem desta Casa Legislativa, esclarece que não há 
impedimentos ao acesso dos responsáveis às Escolas Municipais , que as 
normas estabelecidas visam unicamente organizar e controlar o acesso, de 
forma a prevenir situações que possam comprometer a integridade dos 
estudantes e dos profissionais da Educação; Ofício nº 134/2025/PMT/SEMAD, 
que encaminha em caráter de urgência o Projeto de Lei nº 020/2025, que 
autoriza a afetação do imóvel público pertencente ao município de Tabira/PE, 
para fins de construção do futuro Centro de Atendimento Educacional 
Especializado Sineide de Lima Gomes – CAEE; Ofício nº 
135/2025/PMT/SEMAD, que encaminha em caráter de urgência o Projeto de 
Lei nº 021/2025, que dispõe sobre a autorização para abertura de crédito 
adicional tipo especial para o fim que menciona; Ofício nº 
136/2025/PMT/SEMAD, que encaminha em caráter de urgência o Projeto de 
Lei nº 022/2025, que dispõe sobre a autorização para abertura de crédito 
adicional tipo especial para o fim que menciona e Ofício nº 
137/2025/PMT/SEMAD, que encaminha em caráter de urgência o Projeto de 
Lei nº 023/2025, que dispõe sobre a autorização para abertura de crédito 
adicional tipo especial para o fim que menciona e foram apresentados: Projeto 
de Lei nº 020/2025 – Executivo – Ementa: Autoriza a afetação do imóvel 
público pertencente ao município de Tabira/PE, para fins de construção do 
futuro Centro de Atendimento Educacional Especializado Sineide de Lima 
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Gomes – CAEE e dá outras providências e a Mensagem nº 020/2025, que 
reforça a solicitação do regime de urgência na tramitação do referido Projeto de 
Lei; Projeto de Lei nº 021/2025 – Executivo – Ementa: Dispõe sobre a 
autorização para abertura de crédito adicional tipo especial para o fim que 
menciona e dá outras providências, com sua respectiva Mensagem, que 
reforça a solicitação de regime de urgência na tramitação da matéria; Projeto 
de Lei nº 022/2025 – Executivo – Ementa: Dispõe sobre a autorização para 
abertura de crédito adicional tipo especial para o fim que menciona e dá outras 
providências, com sua respectiva Mensagem, que reforça a solicitação de 
regime de urgência na tramitação da matéria; Projeto de Lei nº 023/2025 – 
Executivo – Ementa: Dispõe sobre a autorização para abertura de crédito 
adicional tipo especial para o fim que menciona e dá outras providências, com 
sua respectiva Mensagem, que reforça a solicitação de regime de urgência na 
tramitação da matéria; projetos estes que foram encaminhados para as 
Comissões Permanentes de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento;  
Indicações nº 400 a 406/2025; as Moções de Aplausos nº 144 a 146/2025 e as 
Moções de Pesar nº 112 a 114/2025. Não havendo mais apresentações, o 
Senhor Presidente em exercício solicitou que o 1º Secretário em exercício 
convidasse o primeiro orador da noite, sendo convidada Dr.ª Vitória Belo, para 
falar sobre o outubro tosa, mês de conscientização e prevenção do câncer de 
mama, a qual após seus cumprimentos falou sobre o que significava o outubro 
rosa, que promove ações de saúde para que seja diagnosticado com mais 
facilidade e evite a mortalidade das mulheres. Disse que o câncer de mama é 
mais freqüente nas mulheres, que devido as campanhas que são feitas está 
havendo uma redução na taxa de mortalidade por câncer de mama; citou os 
fatores de riscos, os fatores de proteção, os sintomas, a forma de se fazer o 
auto-exame e o rastreio pela mamografia e o ultrassom das mamas. Por fim 
destacou a importância de se conhecer o próprio corpo, a realização do auto-
exame e agradeceu a atenção de todos. O Vereador Eraldo Moura agradeceu 
pela presença e os esclarecimentos apresentados e parabenizou e solicitou 
uma Moção de Aplausos à Dr.ª Vitória Belo pelo trabalho que está sendo 
realizado na UBS das Missões. O Vereador Kleber Paulino também agradeceu 
da dr.ª Vitória Belo, parabenizou pelos esclarecimentos sobre a prevenção do 
câncer de mama; parabenizou também a senhora presidenta pela iniciativa e 
pediu que essa ação continuasse, com a presença de mais médicos 
esclarecendo a população sobre temas tão importantes.   A senhora presidenta 
agradeceu a presença da Dr.ª Vitória Belo, agradeceu também pela 
explanação sobre um tema tão importante e solicitou que o 1° Secretário 
convidasse o próximo orador da noite, sendo convidado o Vereador Marcos de 
Judite, que cumprimentou a todos. Iniciou sua fala comentando sobre a 
reunião com o prefeito, onde se falou sobre os veículos que irão a leilão e 
salientou que pelo que pôde observar dos veículos, que estava de acordo com 
o leilão, mas que precisava da lista de todos os veículos que irão à leilão para 
ter a certeza de que realmente esses carros não têm mais finalidade alguma. 
Disse que nessa vistoria, teve a oportunidade de ver carros parados, inclusive 
uma caçamba e uma retro escavadeira, que o município tem grande 
necessidade e demanda, e o conserto seria muito barato. Reforçou seu pedido 
da lista dos bens que serão leiloados e agradeceu a atenção de todos. A seguir 
foi convidado o Vereador Didi de Heleno, para fazer o uso da tribuna, o qual 
após seus cumprimentos externou sua solidariedade aos familiares do jovem 
Celson da Inveja, falecido no acidente de moto, externou também sua 
solidariedade aos demais jovens feridos nesse acidente e pediu prudência e 
responsabilidade aos jovens ao dirigirem moto. Parabenizou seu amigo Bidai 
pela passagem do seu aniversário. Comentou sobre a entrega da última sexta-
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feira; parabenizou o senhor Mergulhão pela iniciativa de doar o terreno do Poço 
Escrito para o município e destacou a vontade de trabalhar do prefeito da 
cidade. Comentou também sobre o leilão que aconteceu na comunidade da 
Borborema, parabenizou os organizadores da festa; comentou também sua 
participação no jogo da copa rural e destacou o incentivo dos jovens para o 
esporte. Parabenizou ainda a explanação da Dr.ª Vitória e o atendimento que a 
mesma tem feito na UBS e, sendo essas as suas palavras, agradeceu a 
atenção de todos. Na sequência, usou a tribuna a Vereadora Maria Helena, 
que após suas saudações pediu que a secretária de saúde e de assistência 
social tivesse mais carinho pelos pacientes da casa de apoio, porque eles 
estavam sofrendo bastante sem ventilador, com a comida sem ser adequada 
para os doentes; pediu a limpeza da saída do curral do gado, porque estavam 
fazendo um lixão na comunidade da Lagoa da Boa Vista; enviou saudações a 
amigos, familiares e correligionários e agradeceu a atenção.  A seguir, usou a 
tribuna a Vereadora Estefany de Júnior, que cumprimentou a todos e pediu o 
calçamento da Rua Maria das Dores Miron, no bairro Vermelho, próximo ao 
posto de saúde.  Disse que algumas mães a procuraram, porque não estavam 
conseguindo custear o valor que estava sendo pago para o ônibus de Serra 
Talhada e informou que na semana passada, na reunião que tiveram com o 
prefeito, que ele havia garantido que a promessa sobre a gratuidade será 
cumprida, que estava somente aguardando a chegada dos ônibus. Disse 
também que o slogan da gestão é que vai Tabira vai mudar e questionou em 
que iria mudar, porque esteve, junto a Vereadora Maria Helena, no Sítio 
Caldeirão, para verificar uma denúncia feita pelas mães dessa comunidade a 
respeito de como estava a escola Antônio Gomes da Silva e que, ao chegar no 
local, foi verificado que não tinha alunos na escola, porque as mães disseram 
que não mandariam mais as crianças até que a prefeitura sanasse os 
problemas dessa escola. Salientou que a escola estava suja, que as panelas 
estavam sujas, que tinha carne estragada e a geladeira cheia de sangue e 
destacou que as mães estavam pedindo que a pessoa responsável pela 
limpeza e pela cozinha fosse trocada. Comentou também que o banheiro da 
escola estava lacrado; que a murada da escola é pequena e que está mole, 
podendo acontecer um acidente com alguma criança a qualquer momento e 
que o ônibus está com os pneus sem condições de andar e transportar as 
crianças e muito sujo, motivo pelo qual pedia a reforma dessa escola e a troca 
dos pneus e do ônibus. Registrou seu repúdio a esse descaso, enfatizou ter 
pedido providências com urgência à secretária de educação, porque não dava 
para brincar com a alimentação e segurança das crianças; reforçou que essa 
denúncia foi feita pelos pais das crianças; reforçou também que continuará a 
fiscalizar porque não queria o retrocesso de Tabira, que já que era para mudar, 
que mudasse de verdade. Parabenizou Dr.ª Vitória Belo pela explanação e 
agradeceu a atenção. Em ato contínuo, usou a tribuna o vereador Eraldo 
Moura, que após suas saudações justificou a moção de aplausos para a 
coordenadora do TFD, apresentada na s3essão passada; agradeceu a 
presença e parabenizou a explanação da Dr.ª Vitória Belo em relação a 
prevenção do câncer de mama e destacou a humildade da Dr.ª Vitória com 
seus pacientes na UBS das Missões. Parabenizou a gestão de Flávio e Marcos 
pela compra da área do Skina Clube, para a construção do CAEE e salientou 
que a gestão de Flávio com somente dez meses tem feito a diferença na 
cidade, tem mostrado que veio para mudar, haja vista o funcionamento dos 
restaurantes populares, com janta cinco dias por semana e o bloco cirúrgico 
funcionando com apenas três meses de gestão e enfatizou que não tem como 
o prefeito fazer cem por cento com apenas dez meses de gestão. Destacou as 
obras que foram feitas, como as ruas que estão sendo pavimentadas; destacou 
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também as trinta e cinco ruas que serão pavimentadas pelo governo do estado, 
a pavimentação do anel viário, a construção de uma creche, a recuperação da 
PE 304, então que o alinhamento político entre Flávio e Marcos com Carlos 
Veras, com a governadora e com o governo Lula está trazendo frutos para 
Tabira e mostrando que Tabira mudou e vai mudar muito mais. Comentou 
também sobre as obras inauguradas inacabadas e salientou que Flávio irá 
terminar a obra do estádio, porque Flávio e Marcos têm compromisso com os 
desportistas de Tabira, assim como também a creche da COHAB, que era pra 
ficar muito melhor, que foi inaugurada inacabada, tentando ludibriar o povo de 
Tabira. Parabenizou o senhor Mergulhão pela doação do Poço escrito e, sendo 
essas as suas palavras, agradeceu a atenção de todos.  Na sequência, usou a 
tribuna a líder da oposição, vereadora Nelly Sampaio, que após seus 
cumprimentos parabenizou Dr.ª Vitória pela explanação e destacou a 
humildade da mesma em sua função de médica. Externou sua solidariedade 
aos familiares do jovem Celson Santana e desejou melhoras a seu primo 
envolvido nesse acidente. Agradeceu a resposta do secretário de obras em 
relação ao saneamento da Lagoa da Boa Vista e enfatizou que essa localidade 
tem quatro ruas, então que as pessoas estavam pedindo o saneamento das 
demais ruas, ou seja, a conclusão do trabalho. Solicitou o reparo da casa da 
academia da saúde do bairro de Fátima, por a mesma estar comida de cupim e 
estar arriando; solicitou também o conserto do esgoto da Rua Miguel Lopes de 
Sales e a limpeza da Rua Senador Paulo Guerra. Solicitou ainda que a Guarda 
Municipal fizesse ronda na zona rural. Disse que as UBS estavam sem 
anticoncepcionais e sem injeção trimestral; pediu que fosse visto em relação a 
quantidade de cotas de alguns especialistas, especialmente em relação ao 
parecer cardiológico e eco cardiograma, que custa trezentos e cinqüenta reais 
em média, então que seria importante quando a gestão planejasse esse tipo de 
ação de mutirão da saúde, pudesse dar a assistência necessária para que a 
cirurgia de fato pudesse acontecer. Destacou, em relação ao outubro rosa, que 
Tabira é agraciada, em relação a outros municípios, por ter o mamógrafo 
adquirido com recurso próprio pela ex gestora Nicinha Melo e destacou 
também que uma série de melhorias foram feitas na saúde na gestão passada 
que hoje é dado continuidade ao que foi iniciado pela ex gestora. Comentou 
sobre sua visita à estação de transbordo, ressaltou que a decisão de fechar 
essa estação foi do prefeito, por mais que tivessem tentado que o transbordo 
continuasse aberto e alegou que lá não tem mais nada que foi adquirido com 
recurso próprio, que duas pessoas afirmaram que não estão sendo assistidas 
pela gestão e que a última cesta básica recebida por essas duas pessoas foi 
no dia 26 de agosto. Considerou que era preciso valorizar o que passou 
também, que não era para ficar abandonado por não ter sido de autoria do 
atual gestor e que a grande obra de qualquer gestor de qualquer município era 
de cuidar bem das pessoas, que era isso que esperava da gestão e agradeceu 
a atenção. Interferiu a vereadora Estefany que perguntou a vereadora Nelly, 
por a mesma ter ido conferir uma denúncia feita por sua pessoa, a respeito do 
CAPS e pediu que a vereadora Nelly falasse sobre o que viu nessa visita. A 
Vereadora Nelly esclareceu que esteve no CAPS para verificar a denúncia e 
que foi observado que a realidade era aquela mesma denunciada pela 
vereadora Estefany, não tinha refeição para os pacientes, então que a 
denúncia era verdadeira. Por questão de ordem, a senhora presidenta 
considerou que tem conversado com a presidente da associação dos catadores 
e considerou que estão resolvendo a questão da energia para que os 
catadores voltem a trabalhar e que propôs uma reunião com o prefeito para 
que pudessem resolver essa situação. A vereadora Nelly considerou que além 
do problema que a senhora presidenta está tentando resolver, o local do 
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transbordo parece que foi saqueado, porque lá não tem mais nada e desejou 
que fosse resolvido o que for melhor para aquele povo. A senhora presidenta 
disse ainda que essas pessoas não estavam desassistidas, porque o seu 
compromisso com a secretária Jamábia era do cadastro dessas pessoas na 
cozinha comunitária e da entrega das cestas básicas todo mês até que seja 
resolvido o problema e eles possam voltar a trabalhar e informou que iria 
confirmar com a secretária Jamábia sobre a entrega das cestas.  Usou a 
tribuna o líder da situação, Vereador Kleber Paulino, o qual após seus 
cumprimentos parabenizou o ex-vereador Aldo Santana pela passagem do seu 
aniversário; externou seus sentimentos de pesar aos familiares do jovem 
Celson e pediu para que os jovens não dirigissem se bebessem. Parabenizou 
também o prefeito Flávio Marques e a secretária de educação Aracelis Amaral, 
pela compra do terreno do Chico Machado para a construção do novo CAEE. 
Comentou sobre a sua visita a obra inacabada do estádio de futebol; salientou 
que a fiscalização é obrigação do vereador; descreveu as condições precárias 
dessa obra que foi inaugurada, mesmo inacabada, nas vésperas da eleição e 
comentou sobre a fala do esposo da ex-prefeita sobre essa visita, que não 
gostou da ação. Lembrou que quando era vereador da oposição cobrou muito 
sobre a usina de asfalto que foi deixada ao relento e fizeram o asfalto em 
algumas ruas alugando outra usina; lembrou também do transtorno da feira do 
troca na gestão passada; do transtorno com a derrubada dos currais na feira do 
gado; das cirurgias que só começaram na véspera da eleição e alegou que isso 
tudo foi articulado pelo marido da ex-prefeita, que nunca soube dialogar. 
Lembrou ainda que a bancada da situação da gestão passada era de alto nível, 
mas foi expulsa pelo marido da ex-prefeita porque não tinha diálogo e 
perderam tudo. Ressaltou que o governo atual ó de diálogo, porque o prefeito 
conversa e escuta a todos. Enfatizou que assim é que se faz um governo, com 
diálogo, ouvindo as críticas e as consertando, que vereador é para fiscalizar, 
que esse é o seu trabalho. Parabenizou ainda a coordenadora dos restaurantes 
populares Sr.ª Edivânia pelo trabalho que está sendo realizado e destacou que 
Tabira não vão mudar não, porque Tabira já mudou e agradeceu a atenção de 
todos. Foi convidada para fazer o uso de tribuna a 2ª secretária, Vereadora 
Bebé de Aldo, que após suas saudações  pediu a construção de uma parada 
de ônibus na entrada do Sítio Oitis, Pelo Sinal, próximo a capela; pediu um 
ofício à governadora, em nome de todos, solicitando um redutor de velocidade 
na PE 320, na entrada da Borborema; parabenizou o prefeito Flávio Marques e 
o vice-prefeito Marcos Crente pelas entregas da semana passada em dose 
dupla, a compra do Skina Clube  para a construção do novo CAEE e a doação 
do poço escrito para o município; parabenizou seu esposo ex-vereador Aldo 
Santana,  pela passagem do seu aniversário; parabenizou ainda Dr.ª Vitória 
Belo pela importante explanação apresentada e, sendo essas as suas 
palavras, agradeceu a atenção de todos. A vereadora Nelly Sampaio e o 
vereador Eraldo Moura parabenizaram a vereadora Bebé de Aldo pela 
solicitação de redutores de velocidade na PE 320 e reforçaram a solicitação da 
mesma. Foi convidado para fazer o uso da tribuna o 1° Secretário, vereador 
Adelmo das antenas, que cumprimentou a todos. Iniciou sua fala 
parabenizando o ex-vereador Aldo Santana pela passagem do seu aniversário; 
pediu que o coordenador de iluminação pública do município colocasse um 
braço no poste de barramento Z27611-3 na Rua Jurandir Cordeiro Pessoa; 
pediu também a pavimentação da Rua Senador Nilo Coelho e a climatização 
da escola Vicente Correia Brazil, e a aquisição de uma televisão para essa 
escola no Sítio Boqueirão. Pediu ainda uma moção de aplausos para a Sr.ª 
Catiane Michelle, pelo excelente trabalho realizado pela mesma em 
comemoração do dia das crianças e a ronda da Guarda Municipal no rodoanel, 
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por estar havendo queimadas na região, provavelmente de forma proposital. 
Comentou sobre sua visita na escola Antônio Gomes da Silva, no Sítio 
Caldeirão, também visitada pela oposição, e salientou, que neste dia realmente 
não tinha alunos porque não teve aula e salientou, em relação a estrutura do 
prédio, que a reforma dessa escola foi feita pela antiga gestora e não foi 
percebido que a altura do muro era baixa e usaram material de baixa 
qualidade. Concedeu aparte a vereadora Maria Helena que ressaltou que não 
estava falando da altura e sim da qualidade do serviço, com comida de 
péssima qualidade, limpeza de péssima qualidade e o atendimento sem ser 
como as crianças merecem. O vereador Adelmo considerou que não podia 
falar sobre a comida porque não tinha comida no momento da sua visita, 
porque não tinha aula, e que estava falando sobre a estrutura do prédio. 
Informou que a secretaria de educação já disse que a escola vai passar por 
uma reforma e pediu que fosse feito com qualidade e em sua totalidade. 
Comentou também que os pneus do ônibus iam ser trocados nessa próxima 
semana e salientou que vários ônibus, adquiridos pela gestão passada, como 
esse denunciado pela oposição, e que os pneus estão sendo trocados na 
medida do possível, porque o dinheiro da educação é determinado para as 
coisas e, salientou também que fará outra visita à essa escola em outra 
oportunidade, para verificar se a merenda é ou não de qualidade. Concedeu 
aparte a vereadora Estefany que ressaltou que a questão da merenda não era 
sobre a qualidade e sim sobre a limpeza do ambiente e destacou ficar feliz por 
o vereador ter feito a visita também nessa escola e ter verificado os problemas 
assim como também verificou. Continuando, o vereador Adelmo comentou 
sobre a quantidade de refeições entregues neste dia pelos restaurantes 
populares da Jureminha, Vitorino Gomes e COHAB, que totalizou em 426 
refeições, parabenizou todos os funcionários dos restaurantes populares; 
reforçou a fala do vereador Kleber Paulino em relação ao estádio de futebol 
inacabado e agradeceu a atenção de todos. A senhora presidenta Socorro 
Veras, por não fazer o uso da tribuna, informou que visitou a escola Antônio 
Francisco Nogueira, no Sítio Nova Espanha, e a escola Adeildo Santana, na 
zona urbana, para poder comparar a merenda escolar e afirmou que o cardápio 
das escolas são todos iguais e sugeriu que as vereadoras da oposição 
visitassem as escolas na hora da merenda para poder saber se é de qualidade 
ou não. Informou também que continuará a fazer as visitas para saber se há 
tratamento diferenciado, muito embora não acredite nisso, porque o gestor não 
permite que haja tratamento diferenciado em qualquer situação, principalmente 
com os alunos e alunas da zona rural. Justificou as matérias de sua autoria 
apresentadas nesta sessão e destacou a indicação de sua autoria sobre o 
cuidado com a mães atípicas, pela importância do cuidado com essas mães 
para que elas realmente possam cuidar de seus filhos atípicos. Não havendo 
mais inscritos, deu-se início a 2ª parte da sessão, ou seja, a ordem do dia: 
Votação do Projeto de Lei nº 013/2025 – Executivo – aprovado por 
unanimidade dos votos presentes em 2º turno. Votação do Projeto de Lei nº 
019/2025 – Executivo – aprovado por unanimidade dos votos presentes em 2º 
turno. Foram ainda apreciadas e aprovadas as Indicações nº 401 a 406/2025; 
as Moções de Aplausos nº 144 a 146/2025 e as Moções de Pesar nº 112 a 
114/2025. Nada mais havendo a declarar, a Senhora Presidenta Maria do 
Socorro Veras dos Santos determinou que todo o ocorrido fosse lavrado em 
forma de ata, que será assinada por quem de direito e por mim e que a redigi 
Joanisa de Sousa Rocha – Secretária, marcou a próxima sessão para o dia 03 
de novembro do ano em curso, devido a antecipação do feriado do Dia do 
Servidor para o dia 27 de outubro, através do Decreto nº 054/2025, de 14 de 
outubro de 2025 e encerrou a sessão. Sala das sessões em 20/10/2025.  
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Presidenta: Maria do Socorro Veras dos Santos _________________________ 
1º Secretário: José Adelmo Nogueira de Brito __________________________ 
2ªSecretária: Maria de Fátima Fernandes Martins Santana_________________ 
Antônio Eraldo Costa Moura ________________________________________ 
Dionatan Maciel da Silva ___________________________________________ 
Edilson de Oliveira Silva ___________________________________________ 
Gabriel Kleber Pereira de Melo ______________________________________ 
José Carlos Menezes _____________________________________________ 
Marcos Ferreira da Silva ___________________________________________ 
Maria Helena Nogueira de Brito _____________________________________ 
Maria Nelly de Lima Sampaio Brito ___________________________________ 
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